



В Лысковском районе перед судом предстанет студент, обвиняемый в избиении несовершеннолетнего подростка



Следователями Лысковского МСО СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, 17 мая 2018 года в вечернее время на ул. 1-я Заводская г. Лысково в ходе ссоры с 15-летним подростком из-за катания на скейтбордах обвиняемый нанес потерпевшему удар кулаком по лицу. В результате подростку был причинен перелом челюсти, который по заключению проведенной судебно-медицинской экспертизы повлек причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшему.

Обвиняемый признал вину в инкриминируемом деянии в полном объеме. Он обучается в техникуме, ранее к уголовной ответственности не привлекался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1259480>